

NÁZEV PROJEKTU:

OPRAVA MÍSTNÍ KOMUNIKACE U OBECNÍHO PARKU V PROSENICÍCH

POPIS PROJEKTU:

Místní komunikace na ulici Grymovská mezi obecním parkem a fotbalovým hřištěm je v havarijním stavu. Zejména kritický je úsek I od silnice III/43415 ke vjezdu z cyklostezky. Na tomto úseku je vysoká frekvence pohybu jednak od šaten Sokola Prosenice ke hřišti, návštěvníků obecního parku a bufetu a průjezdu návštěvníků administrativní budovy Moravské zemědělské a.s. Tento úsek je rovněž vyspádován směrem ke zpevněným plochám okolo parku a je nutné jej odvodnit.

Oprava komunikace bude provedena následujícím postupem:

Etapa I – od silnice III/43415 po vjezd po cyklostezku

- 1) Oprava propadlých kanalizačních šachet na vjezdu ze silnice III/ 43415
- 2) Doplnění odvodnění vozovky na straně obecního parku.
- 3) Vyfrézování vozovky a položení 5 cm obalované asfaltové směsi.
- 4) Doplnění obrubníků na straně parku.

Poznámka: Etapa II není součástí tohoto projektu a bude navazovat realizací v dalších letech.

Navazující aktivity:

V roce 2012 Výstavba šaten v areálu parku Prosenice (dotace z POV OK 2012)

V roce 2013 – Výstavba cyklostezky „Cyklostezka Bečva, úsek Prosenice- Grymov (dotace z ROP Střední Morava)

Od roku 2014 park funguje jako veřejná služba, otevřen každý den od 9 hodin do 22 hodin, přístupny veřejné WC a dětské hřiště, dále bufet s venkovním posezením a tenisové kurty. Park je hojně navštěvován i návštěvníky cestujícími po cyklostezce Bečva na trasách Přerov – Lipník nad Bečvou tak směru Radslavice – Sušice. Kromě oprav místní komunikace obec plánuje v roce 2016 vybudovat work-out hřiště a posílit návštěvnost a sportovní aktivity mládeže.

Předpokládané náklady: **613 482,- Kč**

Termín provedení: **do 10/2016 (03/2016 – 10/2016)**

Příloha: **katastrální situace, fotografie skutečného stavu**

Kontakt: **Ing. Otakar Dokoupil, CSc., starosta@prosenice.cz, tel.:737 205 449**



Příloha: Katastrální situace místní komunikace na ulici Grymovská



FOTOGRAFIE SKUTEČNÉHO STAVU K 3. 2. 2016



Pohled od cyklostezky k ulici Grymovská III/43415



Porušená vozovka místní komunikace



Vjezd z místní komunikace na III/43415 – propadlá vozovka nad kanály



Pohled k šatnám Sokola Prosenice



Před vjezdem do obecního parku



Pohled do obecního parku, vpravo veřejná WC



Bufet s venkovním posezením